
    Komunikat Komisji Dyscyplinarnej z posiedzenia nr XXVII 

1. Klub KP Śliwice został ukarany karą walkowera oraz karą finansową za zdekompletowanie drużyny;  

2. Klub Sporting Wrocław został ukarany karą walkowera oraz karą finansową za niestawienie się na zawody – 

klub został wycofany z rozgrywek klasy B;  

3. Klub Skra Wojnowice został ukarany karą walkowera oraz karą finansową za niestawienie się na zawody;  

4. Klub Sokół Ujeździec Wielki został ukarany karą walkowera oraz karą finansową za grę nieuprawnionego 

zawodnika;   

5. Klub UKS Kiełczów Academy został ukarany karą walkowera oraz karą finansową za grę zawodnika bez 

dokumentu tożsamości;   

6. Klub Pogoń Syców został ukarany karą finansową za niepodpisanie załącznika po zakończonych zawodach;  

7. Klub Parasol Wrocław został ukarany karą finansową za niepodpisanie załącznika po zakończonych zawodach;  

8. Klub Orzeł Ząbkowice Śląskie został ukarany karą finansową za niepodpisanie załącznika po zakończonych 

zawodach;  

9. Zawodnik klubu Czarni Jelcz Laskowice został ukarany karą dyskwalifikacji za kierowanie zarzutów 

korupcyjnych pod adresem sędziego zawodów;  

10. Klub Iskra Pasikurowice został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w jednych 

zawodach; 

11. Klub Dąb Pruszowice został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w jednych 

zawodach; 

12. Klub Polonia Grabowno Wielkie został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 6 zawodników kartek w 

jednych zawodach; 

13. Klub Piast Dobrzeń został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 6 zawodników kartek w jednych 

zawodach; 

14. Klub Rapid Domaniów został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 8 zawodników kartek w jednych 

zawodach; 

15. Klub Polonia Miłoszyce  został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 6 zawodników kartek w jednych 

zawodach; 

16. Klub Kwarcyt Jegłowa został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w jednych 

zawodach; 

17. Zawodnik klubu Błękitni Siedlce  został ukarany karą dyskwalifikacji oraz karą finansową za obrazę sędziego; 

18. Zawodnik klubu Pirania Radziądz został ukarany karą dyskwalifikacji za naruszenie nietykalności przeciwnika; 

19. Zawodnik klubu Tajfun Przedkowice został ukarany karą dyskwalifikacji za naruszenie nietykalności 

przeciwnika; 

20. Zawodnik klubu MKP II Wratislavia  został ukarany karą dyskwalifikacji oraz karą finansową za obrazę 

sędziego; 

21. Zawodnik klubu LZS Osiek  został ukarany karą dyskwalifikacji oraz karą finansową za obrazę oraz kierowanie 

zarzutów korupcyjnych pod adresem sędziego zawodów; 

22.  Klub Zenit Międzybórz został ukarany karą finansową za brak odpowiedniego zabezpieczenia zawodów;  

23.  Trener klubu UKS Academy Kiełczów został ukarany karą dyskwalifikacji oraz karą finansową za obrazę 

zawodnika drużyny przeciwnej; 


